
 

 

Referat af skolebestyrelsesmødet den 26. februar 2020 
 

Deltagere: Mette Juhl-Nielsen, Anne Merete Debois Kølbæk, Kim Bjerg 

Wemmelund, Käte Sinnbeck, Maria Stampe Poulsen, Brian Jensen, Tove Arndt, 

Hannah Nørskov, Lisbeth Noe Hviid og Claus Wandall.  

 

Elevrådet: Casper 

 

Fraværende: Morten Sørensen og Tina Weiland Mortensen. 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Referat fra sidste møde blev underskrevet. 

 

3. Til orientering 

 

Skoleledelsen: 

 

Rynkeby 

Lind Skole deltager i Rynkebyløbet. En lokal, Sune Kjeldgaard er med i projektet. 

Der vil være en indsamling til børnelunge- og cancerfonden.  Løbet foregår fredag 

den 3. april 2020. 

 

Formanden: 

 

Parkeringspladsen 

Mette fortalte om, at der har været et møde mellem Herning Kommune og Lind 

Skole vedr. parkeringspladsen. Umiddelbart ser det ikke ud som om, at der er en 

hurtig løsning på vej. Kommunens udgangspunkt er at der skal laves en samlet 

plan. 

 

Personalet: 

 

Fin evaluering af UgeSEX/sundhedsugen. Det gav god mening for eleverne, at der 

blev sat fokus på sundhed. 

 

Der arbejdes hen mod trivselsdagen. To årgange arbejder sammen om at skabe 

en god dag for eleverne. De store elever laver noget sammen med en klasse som er 

yngre. 



 

 

Elevrådet: 

 

Bamsedagen 

Elevrådet har afholdt bamsedag for indskolingen. Det var en sjov dag med mange 

gode aktiviteter.  

 

Fælles elevråd 

Sidsel og Casper har deltaget i det fælles elevråd. Her har de bl.a. lært om 

kommunikation og kropssprog. 

 

4. Til drøftelse 

Skolebestyrelsesvalg – strategi og opgaver (herunder video) 

 

Kim modtager genvalg. 

Mette modtager genvalg. 

Maria modtager ikke genvalg. 

 

Vi åbner op for en toårig valgperiode.  

 

Der afholdes valgmøde den 16. marts kl. 17.00-18.00. Mette og CW vil være til 

stede. 

 

Der laves en video om skolebestyrelsesarbejdet. Vi optog sekvenser til filmen i 

forbindelse med SB-mødet. 

 

Opfordring til at SB-medlemmer kontakter 1-2 potentielle kandidater med 

henblik på at få dem til at deltage i valgmødet den 16. marts 2020 kl. 17.00-

18.00. 

 

5. Til drøftelse og beslutning 

Ansøgning om afkortning af skoledagen 

LN har sendt oplæg ud til SB. Vi ansøger stadigvæk på alle klassetrin. SB bakker 

op om dette. 

 

6. Til drøftelse og beslutning 

Organisering af grundskolen fremadrettet  

HN holdt oplæg om organisering af grundskolen. Der er lavet en analyse i 

grundskolen omkring fordele og ulemper ved fremtidig organisering. SB bakker 

op omkring den ny organisering og anbefaler, at der skabes tryghed omkring 

ændringerne. 

 



 

 

7. Til drøftelse for god ro og orden 

Regler for god ro og orden 

LN lavede et oplæg omkring god ro og orden i folkeskolen. Vi arbejder videre med 

at tilrette de lokale retningslinjer for god ro og orden. 

 

Der har på skolen været lavet en proces med pædagogiske foranstaltninger. Det 

er sket over to pædagogiske eftermiddage.  

 

8. Til drøftelse og beslutning 

Organisering af skoledagen 

LN gennemgik oplægget til skoledagens organisering. Der var opbakning fra SB til 

den nye organisering. 

 

9. Rigets tilstand 

 

Vores skolepsykolog, Tanja Schultz Bro har fået nyt job i Aarhus og stopper 

ultimo marts. Det er pt. uafklaret hvem der ansættes som afløser. 

 

Der tilknyttes en ny socialrådgiver til skoledistriktet, Louise Bertelsen.  

 

Der er blevet ansat en ny sundhedsplejerske, Line Aagaard Eistrøm, som allerede 

er i fuld gang på skolen. 

 

Vi haft nye skolechef på besøg på skolen. Han mødtes med skolens ledelse for at 

høre hvad vi var optaget af på skolen. Centerchefen deltog også i mødet. 

 

Det virker godt, at børnehavebørnene er begyndt at komme på skolen. De 

startede op med førskolegruppe i uge 8. SB fortalte om, at de havde set glade 

børn. 

 

10. Eventuelt 

Næste møde afholdes den 19. marts kl. 17.00-20.00. 

 

Claus Wandall/200220 

 


